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We will execute your absentee bids. 
You may bid On-line or In Person! 

Anticipated Sell Rate 100 Lots Per Hour, MOL 
    
 
 

A unique offering of  Militaria, Coins & Currency  from a collection  
assembled over 40 years. Included are: 

 
Militaria: WWI & WWII photos , Nazi documents, Nazi Award certificates, Patches 
(some theater made) , Insignia, Nazi postal covers, Nazi Pins , Nazi NSF donation can, 
WWI USN group, Nazi death cards, Nazi passbooks, Propaganda leaflets, WWII refer-
ence books, Civil War documents, WWII autographs (Omar Bradley, Curtis LeMay, 
C.W. Nimitz), CBI Commendation Award, POW letters, Spanish-American War cap-
tured insignia, Rare! WWII 31st Fighter Group lot, Civil War currency, Autograph of 
CW Medal of Honor winner George W. Hooker, Concentration Camp currency, Origi-
nal US Gov. TM-E30-451 “Handbook on German military Forces, old KKK items, 
Vietnam War items, trench art, Iron Cross, Nazi Arm Bands, Nazi SS Postcards, SS 
Boot Knife, SS Panzer Badges, Adolf Hitler Color Portrait. Hundreds of quality original 
items all pictured on our website. 
 

Coins: Currency, Tokens, Old Commemorative Half Dollars, Proof & Mint Sets, Silver 
Dollars, Gold Coins, Certified Coins, Large Cents, Walking Liberty Halves, Bust 
Halves, and More. 
 

TERMS:  Cash, Check, Master/Visa w/fee; 5.5% Sales Tax, No Buyers Fee, Absentee Bids 
Accepted & Executed with No Extra Fee.  Online Buyers Pay 15% Buyers Fee & Shipping 
Charges.  See www.proxibid.com  for online instructions.   
 

Jim Arneson Registered WI Auctioneer #836 Neillsville (715) 797-1319 
Ed Newman Clerk/Cashier/Web Manager – Sparta, WI. (608) 797-5086 

http://www.proxibid.com/�


Lot  Description Price 

1 
“American Enterprise in Europe: The Role of the SOS in the Defeat of Germany”.  1948 US Army book 
(printed in France) on the role that Service of Supply played in the ETO.  Has Advanced Base ETO patch de-
sign on cover and photos inside.  Approx. 236 pgs. 

 

2 1941 Nazi Arbeitsbuch issued in Vienna for woman working for Luftgaukommando XVII  

3 1938 Nazi Arbeitsbuch with multiple pages of job listings.  This Arbeitsbuch has the additional May 1938 rules 
“Merkblatt” booklet glued in the front 

 

4 Pre-WWII Medal for 100% Drill Attendance in 108th Field Artillery (made by Robbins Co. of Attleboro, Mass, 
w/ orig. box) 

 

5 Original Nazi patch printed on cotton cloth worn by Polish prisoners in labor camps. (An identical one is on 
display at the Holocaust Museum in Washington, D.C.) 

 

6 Original hard-to-find 108th Airborne Division cloth patch (used, no tab)  

7 
Rare original 15 March 1945 U.S. War Department “Handbook on German Military Forces” TM-E 30-451.  It 
is marked restricted on the cover and has great color plates of uniforms and insignia.  The book has hard cover 
back and front with cord binding its 3-ring format. 

 

8 Theater made 7th Army bullion patch.  Nice original German made w/ “Seven Steps to Hell” tab attached.  

9 1940 Nazi Hitler Youth related soft cover book “In Allem Aber Bist du Pimpf”—48 pgs; measures approx. 6” x 
9”. 

 

10 Nazi RLB member’s passbook w/ dues stamps inside  

11 RARE! Nazi postal cover w/ special 1941 cancel (addressed to SS Oberst-Gruppenfuhrer)  

12 Nazi 1936 hard cover book from the Reich’s Finance Minister “Dienstanmeisung fur die Zollaufsichtstellen”—
60 pgs.; measures approx. 5” x 8” 

 

13 Pair of 1920 Ku Klux Klan (KKK) documents (one blank application and one 1926 Little Valley, NY Kleagle’s 
Robe report) 

 

14 Original 1950’s Ku Klux Klan (KKK) robe patch (3.75” diameter)  

15 Nazi DRL Sports Badge group: bronze badge maker marked (Wernstein Jena D.R.G.M. 35269) with uncut pair 
of I.D. photos of man wearing the badge 

 

16 Nazi pre-1937 DRA bronze sports badge (Lauer, Nurnberg maker marked)  

17 1943 & 1944 death cards for German soldiers. (Both killed fighting on the Eastern Front)  

18 1944 death card for Nazi Luftwaffe Unter officer  

19 1941 German hardcover book “Carin Goring”.  Book about Hermann Goring’s first wife; has photos and fac-
simile letter from Hermann (w/ DJ, 160 pgs.) 

 

20 Nazi DDAC enameled metal vehicle emblem; heavy metal w/ non-metal backing plate. (This emblem is for a 
medical group in the DDAC—the Nazi Automobile Association) 

 

21 1933 Nazi DAF document with personal data for a boy in the Hitler Youth who was applying for a cruise  

22 
Pro-Allied Forces propaganda leaflet that was dropped over France before D-Day Invasion.  Promotes the con-
tinued alliance of France and Britain and commemorates the dropping of a large French flag on the Arc de Tri-
umph by the RAF in 1942 (measures 5.25” x 8.5”) 

 

23 Allied propaganda leaflet that was dropped on German troops.  One side is made to look like a German 
“Ausweis” (measures 5.25” x 8” and has corner missing) 

 

24 1973 South Vietnamese award certificate for medal (measures 8.75” x 11.25”); sealed in plastic sheet  

25 
1957 “Heroes—U.S. Marine Corps 1861 to 1955 and Armed Forces Awards/Flags” by Jane Blakeney.  Great 
hardcover 621 pg. reference book on USMC medal winners. (Previous owner has left many newspaper and 
magazine clippings in book; some are taped in at related page.  Has crease on binding) 

 

26 Nazi Two-Sided Swastika Flag 130" by 50"  

27 Nazi Two-Sided Swastika Flag 29" X 53"  



Lot  Description Price 
28 Small Nazi Kriegsmarine Swastika Ceremonial Flag  

29 German Nazi Swastika Arm Band  

30 German Nazi Swastika Arm Band  

31 German Nazi Swastika Arm Band  

32 1943 Size 60 M43 Winter SS Wool Hat  

33 Iron Cross Second Class MM 138 Julius Maurer/Oberstein  

34 Luftwaffe Fliers Commemorative Badge MM Pin Back  

35 Luftwaffe Paratrooper Badge MM Juncker Pin Back  

36  Silver Waffen SS Panzer Attack Badge MM Assmann  

37 Bronze Waffen SS Panzer Attack Badge MM Assmann  

38 Luftwaffe Pilot’s Observers Badge MM Assmann  

39 Silver Wound Badge MM 30 Pin Back  

40 Nazi SS Belt Buckle RZM Marked MM  

41 Hitler Youth Belt Buckle RZM Marked MM  

42 Black and Silver SS Bevo Patch  

43 Waffen SS Infantry Assault Badge No MM Pin Back  

44 Gold Mother’s Cross with Original Ribbon  

45 NSKK Bullion Bevo Patch  

46 Nazi SS Death Head Hat Pin RZM Marked MM  

47 Nazi SS Hat Pin with Pins RZM Marked MM  

48 Iron Cross 2nd Class with Original Ribbon RARE MM 75  

49 Rare SS Boot Knife MM Eickhorn Blade  

50 25 Year Nazi Service Award with Original Pin Back Ribbon  

51 
1943 “American Heroes of the War in the Air  Vol.1”. Hardcover 557 pg. reference book by Howard Mingos.  
Has lists, photos and small articles on many of the servicemen who received decorations in the first two years 
of the war.  (Tape repair to cover inside) 

 

52 Original uncut strip of (5) German theater made bevo U.S. 7th Army patches (hard to find as an uncut strip)  

53 Nice pre-WWII embroidered on wool Wisconsin State Guard patch (mesh back with a little damage to outside 
edge) 

 

54 Pair of original felt on felt lg. size Non-Combatant War Aide patches (measure 4.5” x 4.5”)  

55 Original cut signature on card of Fleet Admiral Chester W, Nimitz USN. (NImitz was Commander in Chief of 
CINCPAC during WWII & lived from 1885-1966 

 

56 Card signed by five-star general Omar Bradley (1893-1981).  The card has been removed from an album and 
has tape on two corners.  There is a 5-star general logo at top 

 

57 Unlined index card signed by General Curtis E. Le May USAF. He lived from 1906-1990 and had a distin-
guished career during WWII and after including heading the Berlin Airlift 

 

58 (3) variations of embroidered on felt 2nd Marine Division patches (reg., reg. w/ gold hand, and blood red back-
ground) 

 

59 Vietnam War local made patch for 3/60 Mobile Riverine Force in Mekong Delta; 3.75” diameter  

60 Civil War 1863 State of Wisc. warrant document for soldier in the 1st Wisc. Heavy Artillery (measures approx. 
8.5” x 9.5”) 

 

61 Civil War 1863 State of Wisc. warrant document for Hospital Steward in the 28th Regt. (measures approx. 8.5” 
x 9.5”) 

 



Lot  Description Price 
62 Civil War 1863 State of Wisc. warrant document for soldier in Co. B of 20th Regt. Wisc. Volunteers (measures 

approx. 8.5” x 9.5” ) 
 

63 Civil War 1863 State of Wisc. warrant document for soldier in Co. D of 1st Wisc. Cavalry (measures approx. 
8.5” x 9.5”) 

 

64 War Liberty Loan Medal awarded by the US Treasury Dept. for patriotic service on behalf of Liberty Loans 
(was made from metal from captured German cannon) 

 

65 
Rare full roll of 25 War Liberty Loan Medals awarded by the US Treasury Dept. for patriotic service on behalf 
of Liberty Loans (were made from metal from captured German cannon).  The paper roll has some damage and 
repairs but this is the only full roll I’ve ever seen.  The roll is Treasury Dept. marked 

 

66 Group of WWI vet’s unit souvenir pins, lapel buttons and cuff links--some for very rare units  

67 WWII cardboard mounted 4.5” x 5.75” photo of what appears to be a Russian solder (wearing Cossack style 
hat) 

 

68 1969 Republic of Vietnam Can-Cuoc ID card for South Vietnamese girl.  This is the type of card US soldiers 
would ask civilians to produce to prove their identity 

 

69 Original U.S. Government Certificate for Purple Heart medal issued to US Army Sgt. for wounds received in 
Korea 15 June 1952 (8” x 10”) 

 

70 

Rare 1945 Meritorious Service Commendation Certificate for service in the Chinese Combat Command in The 
China-Burma-India Theater of Operations.  It is signed by the commanding U.S. Major General Robert 
McClure and stamped by the Chinese Supreme Commander.  It is issued to a U.S. Sergeant and measures 10” x 
15”.  

 

71 Set of (3) U.S. Liberty Bond drive Children’s Award Patches.  All have Walt Disney characters (Mickey 
Mouse, Donald Duck and Brer Rabbit) 

 

72 WWI officer’s trench art swagger stick w/ bullets at ends and small sections of diff. types of wood on shaft 
(measures 23.5” ) 

 

73 Military Order of the Purple Heart patch and old matchbook cover  

74 WWI 1919 certificate for award of the Bavarian War Service Cross 3rd Class w/ swords to a German soldier  

75 Civil War Confederate 1863 State of Alabama $1.00 bill  

76 Waffen SS General Assault Badge MM R. S. Pin Back  

77 Gold Coastal Artillery Badge MM Juncker Pin Back  

78 Kriegsmarine Minesweeper Badge MM R. K. Pin Back  

79 Large Color Portrait of Adolf Hitler  

80 Early Luftwaffe Stick Pin  

81 Adolf Hitler Postcard  

82 German General Postcard  

83 Large Adolf Hitler Tobacco Card  

84 German Wehrmacht Postcard  

85 Himmler with SS Postcard  

86 SS Postcard  

87 SS Ceremonial Postcard  

88 Adolf Hitler Large Tobacco Card  

89 Adolf Hitler Large Tobacco Card  

90 Adolf Hitler Large Tobacco Card  

91 Adolf Hitler Color Large Tobacco Card  

92 German WWII Map  



Lot  Description Price 
93 Adolf Hitler Wehrmacht Stationary  

94 WWII Japanese Rifle  

95 German WWII Wehrmacht Dagger with Scabbard  

96 German WWII Military Log Book  

97 Hugo Armstark Panzerjager Die Junge Book  

98 Ku Klux Klan (KKK) The Code of the Flag  

99 Ku Klux Klan (KKK) Tri-K Kreed  

100 1920's "The Clansman (KKK) Book by Thomas Dixon  

101 Civil War Confederate Oct.19, 1861 State of North Carolina $1.00 bill  

102 Civil War Confederate CSA 1863 Richmond $5.00 bill (cut cancelled)  

103 Civil War Confederate 1862 State of North Carolina $1.00 bill  

104 Civil War Confederate 1863 State of North Carolina 50 cent note (CU)  

105 Civil War Confederate 1862 State of North Carolina $5.00 bill ( w/ Fundable in six percent_ _ _ overprint)  

106 Civil War Confederate CSA 1864 Richmond $10.00 bill  

107 RARE! Nazi Concentration Camp currency note form the SS Kantine at Buchenwald.  The note is for 1 RM 
and has period paper tape repairs on reverse 

 

108 RARE! Nazi Concentration Camp currency from Theresienstadt 1943.  This is a 50 kronen note and is in great 
condition. 

 

109 Pair of RPPCs of WWII Nazi soldiers (one is a studio portrait of a single soldier; the other is a picture of 3 sol-
diers in Brussels, 1941) 

 

110 RPPC of Nazi Luftwaffe soldier (he has a long bayonet hanging from his belt)  

111 Pair of RPPC of WWII Kreigsmarine sailors (both are studio portraits)  

112 Air Training Command felt patch and rare Instructor’s badge  

113 Nazi Hitler Youth “Ost Sudetenland” sleeve patch (w/ original paper RZM tag on rev.)  

114 Nazi 1943 National Socialist Reichsbund for Physical Education Sports Award certificate.  Has metal award 
leaf attached.  The certificate has an Adolf Hitler quote on it. 

 

115 WWII Tank Destroyer patch and Tank Destroyer Center, Camp Hood matchbook cover  

116 1892 Columbian Exposition souvenir medal (2” dia. aluminum).  Has miniature ticket encased on reverse  

117 1876 Centennial Exposition high-relief souvenir medal.  It measures 2” in dia.  It has the art gallery at Fair-
mount Park, Philadelphia on one side and the main building of Int’l Expo on the other side 

 

118 

Rare WWII 31st Fighter Group 15th AAF lot.  The lot consists of a felt AAF patch, a 15th AAF patch, a theater 
made bullion 15th AAF patch, a leather 31st Fighter Group “Return With Honor” squadron patch and a Re-
stricted General Order Unit Citation from 1 July 1944 commending the 31st Fighter Group on its role in the 
Ploesti Raid. 

 

119 Circa 1969 U.S. Army Vietnam patch in pocket hanger. (Has period Vietnamese newspaper on reverse.)  

120 Lot of (3) postcards of WWI German soldiers  

121 Lot of (3) postcards of WWI German soldiers  

122 WWI German soldier’s Feldpost letter on Feldpostbrief form (as unit stamp and cancellation)  

123 RARE! Spanish-American War souvenir.  It is a rosette from a Spanish Regular Capt.  It has a note written on 
back w/ U.S. soldier’s name, date and unit (Cuba Feb. 3rd 99, George C. Clay, 161st Vol.) 

 

124 ID’d lot of insignia from Vietnam War Special Forces (Green Beret) member. (Includes C.I.B., (2) Jump 
Wings, ARVN Jump Wings, SF crest and Para Flash)  

 



Lot  Description Price 

125 Pair of WWII “Kreigsgefangenenpost” prisoner of war letters from German Prison Camp for Allied prisoners.  
This pair is from Stalag IV A. 

 

126 1962 Silver Proof Set  

127 1963 Silver Proof Set  

128 1963 Silver Proof Set  

129 1968-S Proof Set  

130 1969-S Proof Set  

131 1970-S Proof Set  

132 1971-S Proof Set  

133 1972-S Proof Set  

134 1981-S Proof Set  

135 1982-S Proof Set  

136 1984-S proof Set  

137 Mixed Roll Roosevelt Dimes BU  

138 1955-S Roll Roosevelt Dimes BU  

139 1967-P Kennedy Silver Half Dollars BU  

140 1798 Large Cent Very Fine (Rare Date)  

141 1833 Large Cent Very Fine  

142 1835 Large Cent Good  

143 1837 Large Cent Fine  

144 1857 Flying Eagle Cent Fine  

145 1858 Flying Eagle Cent Very Good Small Letters  

146 1858 Flying Eagle Cent Fine Large Letters  

147 1859 Indian Head Cent Copper Nickel Very Good  

148 1862 Indian Head Cent Copper Nickel Fine  

149 1863 Indian head Cent Copper Nickel Good  

150 1864 Indian Head Cent Copper Nickel Very Good  

151 Pair of WWII “Kriegsgefangenenpost” prisoner of war letters from German Prison Camp for Allied prisoners.  
This pair is from Stalag XII A 

 

152 Pair of WWII “Kriegsgefangenenpost” prisoner of war letters from German Prison Camp for Allied prisoners.  
This pair is from Stalag VIII C 

 

153 Pair of WWII  “Kriegsgefangenenpost” prisoner of war letters from German Prison Camp for Allied prisoners.  
This pair is from Stalag X A 

 

154 WWII Auto-Lite lg. certificate/citation for a War Bond pledge that will buy 5 Garand rifles in 52 weeks 
(measures 11.5” x 14”) 

 

155 

1939 World’s Fair “Czechoslovakia Shall Be Free Again” 38mm bronze medal by Medallic Art.  The obverse 
has a great depiction of a man strung up between two columns with his son, wife and baby grieving at his side.  
The front of the columns have swastikas with snakes winding around them and Stalhelm German helmets on 
top. 

 

156 Queen Victoria Golden Jubilee Commemorative medal (1.5” dia.)  

157 1955 group of items from the 2nd Army Commander’s Small Arms Tournament at Ft. Meade, Maryland.  In-
cludes tournament patch, 2nd Army patch and I.D. badge for tournament 

 



Lot  Description Price 
158 Large 1955-56 Korean Service souvenir jacket patch. (Has map of Korea, “Returned From Hell”, US-Korean & 

UN flags and dates); measures 8.75” x 11”. 
 

159 Hardcover book  “Badges and Insignia of the Elite Forces” by Leroy Thompson, 1992, 144pgs w/ many illus-
trations and photos (ex-library copy) 

 

160 Lot of (3) small WWII German Luftwaffe soldiers photos  

161 Lot of (3) small WWII German Luftwaffe soldiers photos  

162 
Series 1935A $1.00 silver certificate (North Africa note) w/ the name “Yvonne” and “7-3-44” on it.  With it is a 
note from a sailor that this note is not to be spent and that it was money used in Invasion of Africa and Italy in 
1942 and 1943. 

 

163 WWII Nazi 1942 Kennkarte I.D. book (issued to woman by police in Nurnberg; printed on cloth)  

164 Rare WWII sheet of stationery for the 14th Photo Lab in India (CBI theater).  It has the CBI patch logo and (2) 
great cartoons of topless native girls. 

 

165 1944 trench art ashtray (made from 3” shell casing and 20mm shell)  

166 1942 Nazi softcover 48 pg. booklet with pictures of paintings and sculptures titled “Kunst Dem Volk”; soldier 
painting on cover and Hitler on full page inside. 

 

167 Medallic Art bronze medal honoring General Sir Harold R.L.G. Alexander and the “End of the African Cam-
paign—May 12, 1943” 

 

168 
1960-61 Korea Service souvenir jacket patch.  Has patch insignia from 7th Div. and 7/7 Ordnance.  The 
owner’s name, 60-61, “Rice Paddy Daddy” and a neat cartoon of soldier hiding behind bushes on one side of 
road and Korean girl on other side w/ MP jeep back up the road. 

 

169 Nazi Kyffhauserbund (War Veterans Support Association) member’s stickpin.  Stickpin has spiral twist on pin 
shaft and back is marked “GES GESCH”. 

 

170 Nazi Kyffhauserbund armband.  Patch type insignia applied to wool felt armband.  Has a few small moth holes.  

171 Nazi Kyffhauserbund insignia for peaked cap  

172 Nazi Kyffhauserbund membership badge (stamped with T pin)  

173 Nazi NSV (NS Volkswohlfahrt) (Nazi Welfare Group) donation can.  The NSV determined the official racial 
policy of the Party. 

 

174 1935 NSV Werbung membership pin (maker marked “E.F. Wiedmann” Frankfurt A.M.)  

175 1939 NSV NDSAP Gauleitung Schuaben receipt book (w/ 50 receipts, some filled in)  

176 1852 Three Cent Silver Very Good  

177 1875 Liberty Seated Dime Good  

178 1892 Columbian Half Dollar Extra Fine  

179 1935-D Walking Liberty Half Dollar AU  

180 1941-D Walking Liberty Half Dollar Unc.  

181 1942-D Walking Liberty Half Dollar Unc.  

182 1943-D Walking Liberty Half Dollar AU  

183 1945-D Walking Liberty Half Dollar AU  

184 1954 Proof Set Gem Cameo Proof Half and Quarter  

185 1878-P Morgan Dollar 7 Tail Feathers Variety Very Fine  

186 1883-P Morgan Dollar Extra Fine  

187 1884-O Morgan Dollar BU  

188 1884-S Morgan Dollar Extra Fine  

189 1889-O Morgan Dollar Very Good  



Lot  Description Price 
190 1890-O Morgan Dollar Good  

191 1898-P Morgan Dollar AU  

192 1901-O Morgan Dollar Very Good  

193 1926-D Peace Dollar Extra Fine  

194 1926-S Peace Dollar Very Fine  

195 1927-D Peace Dollar Very Fine to Extra Fine  

196 1934-D Peace Dollar Fine  

197 1935-S Peace Dollar Very Fine  

198 1880-P $5.00 Liberty Gold Piece Extra Fine  

199 1885-P $5.00 Liberty Gold Piece Extra Fine  

200 1926-P $10.00 Indian Gold Piece GEM BU (VERY RARE)  

201 Nazi RAD grouping with (2) postcard size studio portraits of RAD soldiers and RAD patch w/ maker marks  

202 1996 Planchet Press U.S. medal reference book “Army Cuban Pacification Medal Issue Records” by George H. 
Apgar; softcover 

 

203 1996 Planchet Press U.S. medal reference book “Mexican Border Service Medal—Part I-Serial Number Issue 
Listing” by JoAnn Williams and Robert H. Reynolds; softcover 

 

204 1996 Planchet Press U.S. medal reference book “Mexican Border Service Medal—Part II- Name Index” by 
JoAnn Williams and Robert H. Reynolds; softcover 

 

205 1991 Planchet Press U.S. medal reference book “Army Spanish Campaign Medal Issue Records” by Douglas 
Scott, Thomas Thiessen and Albert Gleim 

 

206 1991 Planchet Press U.S. medal reference book “Army Silver Star Awards for WWII –Part I”; softcover  

207 1991 Planchet Press U.S. medal reference book “Army Silver Star Awards for WWII—Part II”; softcover  

208 1991 Planchet Press U.S. medal reference book “Army Silver Star Awards for WWII—Part III”; softcover  

209 1991 Planchet Press U.S. medal reference book “Distinguished Service Cross Awards for WWII” by Albert 
Gleim and George Harris III; softcover 

 

210 1942 document to the German Press Corporation on the earning of a former SS soldier who was a war victim 
and had no earnings due to injury 

 

211 RARE! 1939 letter from a previously Jewish owned company that was under investigation by the Gestapo.  
This letter was from Gestapo files and has various state police markings. 

 

212 
Great! 1945 book from Look Magazine “Movie Lot to Beachhead—The Motion Picture Goes to War and Pre-
pares for the Future”.  This 291 page book has 100’s of photos of Hollywood’s role in the war.  Hardcover with 
rough condition dust jacket. 

 

213 Original WWII AAF Bomb Arming Pin and tag.  This is the pin that was pulled to arm the bomb after an arm-
ing wire has been inserted.  The tag portion measures approx. 2” in diameter. 

 

214 WWI officer’s insignia for Infantry and Coastal Artillery  

215 Original sheet music for the “Colonel Bogey” march from the movie “The Bridge on the River Kwai”.  The 
music has a photo from the movie on the front. 

 

216 1943 Army General Order authorizing the award of the American Theater Operation Medal to 13 members of 
1st Platoon, 265th Signal Company at Camp Paraiso in the Canal Zone. 

 

217 1938 German book “Heer, Flotte und Luftwaffe”.  Has photos of German military and a nice photo of Hitler as 
well as charts, maps and text. 

 

218 1966-67 Vietnam War Merchant Marine granite souvenir desk nameplate.  On it is engraved the dates, Viet-
nam, the vet’s name and USMM with an anchor. 

 

219 WWII theater made “Ledo Road” patch from the CBI theater of operations  



Lot  Description Price 

220 
RARE! 1880’s letter signed by Civil War Medal of Honor winner George W. Hooker (1838-1902).  He won the 
Medal of Honor for capturing a Confederate officer and 100 men at Crampton’s Gap and was wounded in ac-
tion.  He was at Gettysburg and was reportedly wounded 5 times at Cold Harbor. 

 

221 
WWII era handmade reference book on medals and decorations from Pinewood and Ravenwood Studios in 
London.  Loose leaf binder book with pages of pasted down cigarette cards of medals with typed descriptions 
underneath.  This was used as a reference for movie costumes. 

 

222 GREAT! Framed WWI Navy group for “USS Aramis”.  Includes hat ribbon for ship, sailor photos from ship, 
8” x 13.5” photo of ship 

 

223 1937 Nazi postal commemorative.  Has special block of (4) Hitler stamps with special Berlin cancel for Hitler’s 
birthday 20 April 1937 

 

224 1938 envelope and letter from Nazi Police in Frankfurt.  The letter refers to various military organizations.  

225 1942 letter/envelope combination from Nazi Finance Offices.  Has nice Nazi paper seal on inside  

226 One Roll (20) Silver Dollars Avg. Circulated  

227 Six (6) One Ounce Silver Bar  

228 Two (2) One Ounce Silver Rounds  

229 1922-P Painted US Flag Peace Dollar  

230 1954 U.S. Double Mint Set Gem Toned BU U. S. Mint Factory Holder  

231 1819 Bust Half Dollar Very Good  

232 1824 Bust Half Dollar Fine  

233 1825 Bust half Dollar Fine  

234 1826 Bust Half Dollar Very Good  

235 1929 Bust Half Dollar Very Fine  

236 1830 Bust Half Dollar Fine  

237 1831 Bust Half Dollar Very Good  

238 1832 Bust Half Dollar Extra Fine  

239 1833 Bust Half Dollar Very Fine  

240 1835 Bust Half Dollar Extra Fine  

241 1878-CC Morgan Silver Dollar Fine  

242 1880-S Morgan Dollar Gem BU  

243 1881-S Morgan Dollar Gem BU  

244 1882-P Morgan Dollar BU  

245 1882-S Morgan Dollar BU  

246 1883-P Morgan Dollar BU  

247 1883-O Morgan Dollar BU  

248 1884-O Morgan Dollar BU  

249 1885-O Morgan Dollar BU  

250 1886-P Morgan Dollar Gem BU  

251 Nazi 1940 WHW Winter Relief propaganda postcard (shows worker, soldier and WHW donation can)  

252 WWI German postcard of German soldiers inspecting a disabled British or American tank  

253 1936 Nazi NDSAP postal envelope with special DAF cancel and a propaganda rubber stamp on reverse  

254 Nazi 1942 souvenir card with special stamp collecting postage stamp and cancel.  Has Nazi helmet, oak branch 
and sword on it 

 



Lot  Description Price 
255 1892 Columbian Exposition Commemorative half dollar  

256 1893 Columbian Exposition Commemorative half dollar  

257 1922 Ulysses S. Grant Commemorative half dollar  

258 1946 Booker T. Washington Commemorative half dollar  

259 1946-D Booker T. Washington Commemorative half dollar  

260 1946-S Booker T. Washington Commemorative half dollar  

261 1947-D Booker T. Washington Commemorative half dollar  

262 1951 Booker T. Washington Commemorative half dollar  

263 (6) WWII Nazi medal ribbon bars and medal lapel ribbons  

264 1940’s United States Navy Special Police Badge.  Box this came in has owner’s name and Guam 1946 on it 
(box is not the one it was issued in) 

 

265 Nice group of (5) Nazi Reichsnahrstand certificates and documents.  This was a Nazi farming group whose 
motto was “Blut und Boden”—“Blood and Soil” 

 

266 1943 letter with German War souvenir.  Sent by a Lt. in Sicily.  He states in the letter that it is an emblem from 
the 15th Panzer Div but it is actually a German Mine Field flag 

 

267 1943 Nazi patent from Junkers Aircraft Company. Document is one piece of paper that unfolds into a lg. 3 page 
document with an illustration of the part. 

 

268 1935 Nazi NDSAP document (4.5” x 8”) from WHW/Winter Relief Group (has NDSAP rubber stamp)  

269 Civil War Confederate 1863 State of Alabama 10 cent note  

270 Civil War Confederate 1863 State of North Carolina 5 cent note (UNC)  

271 Series 1928A $1.00 silver certificate  

272 Series 1935H $1.00 silver certificate  

273 Series 1957 $1.00 silver certificate  

274 Series 1957A $1.00 silver certificate  

275 Series 1928G $2.00 note                                                                        

276 1887-P Morgan Dollar BU  

277 1888-P Morgan Dollar Gem BU  

278 1888-O Morgan Dollar Gem BU  

279 1889-S Morgan Dollar Unc.  

280 1891-CC Morgan Dollar Fine  

281 1893-P Morgan Dollar Extra Fine  

282 1894-O Morgan Dollar Very Fine  

283 1896-P Morgan Dollar Gem BU  

284 1896-S Morgan Dollar Very Fine  

285 1898-P Morgan Dollar BU  

286 1898-O Morgan Dollar BU  

287 1904-O Morgan Dollar BU  

288 1878-S Morgan Dollar PCGS Graded Slabbed MS63  

289 1881-S Morgan Dollar PCGS Graded Slabbed MS63  

290 1884-O Morgan Dollar PCGS Graded Slabbed MS63  

291 1885-O Morgan Dollar PCGS Graded Slabbed MS63  



Lot  Description Price 
292 1886-P Morgan Dollar PCGS Graded Slabbed MS63  

293 1901-O Morgan Dollar PCGS Graded Slabbed MS63  

294 1902-O Morgan Dollar PCGS Graded Slabbed MS63  

295 1904-O Morgan Dollar PCGS Graded Slabbed MS63  

296 3 Napoleon Post Cards  

297 7 Post Cards showing Skiers  

298 1 Post Card with in Red Color with German Woman on Front  

299 27 Mixed Greman Post Cards  

300 10 Mixed German Post Cards  

301 Series 1928A $5.00 red seal  

302 Series 1934A $5.00 note  

303 Series 1934C $5.00 silver certificate  

304 
WWII Minesweeper USS Hummingbird (MSC 192) erasable ship’s information board.  It is plexiglass attached 
to wood 11” x 16” and has date, sunrise and sunset times, O.D.D., ships in nest radio calls, Liberty section and 
expiring section 

 

305 WWII Nazi factory metal worker’s award certificate (presented on Hitler’s birthday 1940 w/ facsimile Goring 
signature) 

 

306 1944 WWII “Flying Captain Marvel” paper toy in original envelope (unused)  

307 Framingham bicentennial (1700-1900) brass token (penny size)  

308 1876 Washington/Lincoln token  

309 Circa 1880’s Merry Xmas/Lord’s Prayer token (has Santa w/ sleigh next to chimney on obv.)  

310 1832 U.S. Mint Phila./Lord’s Prayer token  

311 1800’s Philadelphia Independence Hall “Birthplace of Liberty”/Lord’s Prayer token  

312 Circa 1880 E. Lyon Broadway, NY Magnetic Powder & Pills for Insects (pesticide) token  

313 1898 Battleship Maine token  

314 1901 Pan-Am Expo Buffalo/Electric City token  

315 Circa 1900 H. LaFollette brass trade token; from Honey Creek, Wisconsin  

316 1889 George Washington Constitutional Centennial Celebration in Chicago medal  

317 1870’s silver G.A.R. token w/ G.A.R. medal on one side (hole started at top)  

318 1936 Nazi “Reise-Pass” passport (issued to woman w/ various police rubber stamps  

319 Ribbon from 1915 W.R.C. (Woman’s Relief Corps) Convention in Wausau, Wisconsin (The WRC were wives 
of Civil War veterans) 

 

320 
Rare WWII document to General Kesselring.  It appears to have been signed by Kesselring at the top (a possi-
ble signature that he had read the document).  I have not had this authenticated but the signature is similar to an 
authentic Kesselring signature (copy of authentic signature included) 

 

321 Original Nazi medal document for Police Service Medal 2nd Class for 18 years service.  Issued to a supervisor 
criminal assistant in 1938 (has Nazi Staatsminister official seal) 

 

322 Original Nazi medal document for War Service Medal. Issued in 1944 with official seal  

323 NSDAP NSV 1938 member card.  From the Oberdona Gau group of the Nazi Welfare Group (NSV)  

324 Nazi 1942 propaganda postcard with special cancel.  Cancel and postcard both are to commemorate Litzmann-
stadt.  Litzmannstadt was a 3rd Reich factory city with slave labor furnished from the Lodz Ghetto 

 

325 WWI dog tag and collar disc group w/ rare 109th Musician EM disc and USNG disc. Also three dog tags from 
same man (one marked “HDQ 1st INF NG US PA”) 

 



Lot  Description Price 
326 9 Mixed Greman Post Cards  

327 44 Mixed Greman Post Cards  

328 49 Mixed Greman Post Cards  

329 1987 Silver Eagle Gem BU  

330 1991 Silver Eagle Gem BU  

331 1996 Silver Eagle Gem BU (Rare Key Date to Set)  

332 2001 Silver Eagle Gem BU  

333 1916-P Buffalo Nickel AU58  

334 German Nazi Tinnie with Swastika  

335 German Nazi Tinnie with Swastika  

336 German Nazi Tinnie with Swastika  

337 German Wehrmacht Pebble Belt Buckle MM  

338 German Panzer Afrika Korp Sand Goggles with Carrier  

339 WWII German Iron Cross First Class MM 65  

340 WWII 1939 German Iron Cross Spange Pin Back  

341 1923 Silver Certificate Blanket Bill Good  

342 1919 Michigan Ku Klux Klan (KKK) Membership Coin  

343 1879-CC Morgan Dollar Very Good  

344 1899-O Barber Half Dollar Good  

345 1909-S Barber Half Dollar Fine  

346 1913-P Barber Half Dollar Good  

347 1914-P Barber Half Dollar Very Good  

348 1915-D Barber Half Dollar Fine  

349 1915-S Barber Half Dollar very Good  

350 1953 Red Seal $2.00 Bill AU  

351 Old regular padded cloth and bullion RAF (Royal Air Force) pilot wings  

352 1960 Civil Air Patrol Recruiting poster 14” x 18” picturing Jerry Lewis in uniform w/ two cadets.  There are 
also rocket ships and an ad to promote Jerry’s new movie “Visit to  a Small Planet” 

 

353 Vietnam War boonie hat w/ embroidered names on it.  Has beer can D.I. for “Phoenix Police-Air Support Unit”  

354 WWII Nazi P.O.W. ½ dog tag from Stalag II B (has Stalag and prisoner number on it)  

355 1948 Sauk County scrip for Centennial 25 cent note w/ “Briggs Old Swimming Hole—Reedsburg”  

356 4”x 5” B & W U.S. Army photo of dead German SS troops near Colmar 12-27-44 (some damage to bottom)  

357 WWI German patriotic postcard shows family around table thinking about father/husband who is shown w/ 
spiked helmet and field gear 

 

358 Nazi propaganda postcard w/ Hitler pre-print stamp  

359 1941 Nazi postal commemorative cover w/ special Berlin cancel and (12 + 38) Hitler stamp  

360 1939 Nazi postal commemorative cover with special Munich cancel and (6+19) Hitler stamp  

361 Nazi propaganda postcard from 1936.  Pictures Hitler taking first shovel of dirt for Autobahn construction in 
1933.  The card commemorates the finishing of the 1st 1000 KM of the Autobahn 

 

362 Memorial RPPC from WWII.  Pictures parents and fallen soldier/son in tropical German uniform (probable 
Afrika Korps) 

 



Lot  Description Price 
363 Pre-printed WWII envelope from German frau to her P.O.W. husband at prison camp in U.S. (Camp Clark)  

364 Nazi 1942 propaganda postcard with special cancel.  The card commemorates the Nazi Red Cross  

365 1944 Nazi postal cover with rubber stamp for Military Police w/ slogan.  Has Nazi Eagle and “Gendarmeria”  

366 RARE! Nazi postal commemorative sheet w/ set of 4 stamps and special cancels.  The  cancel is from Munich 
for “Der Ewige Jude” (anti-Jewish book) 

 

367 Nice WWI era German cabinet photo of (3) soldiers (2 with swords)  

368 Military Dagger approx 15" Long  

369 Military Dagger approx 14" Long  

370 US Army Helmut with Liner  

371 US Army Helmut without Liner  

372 US Army Water Canteen  

373 1941 US Basic Field Manual Soldiers Handbook  

374 Pamphlet on The 65th Divisions March Across Germany During WWII  

375 Tabacco Card with Hitler & Girl  

376 1953 Red Seal $2.00 Bill STAR NOTE AU  

377 1928 Red Seal $2.00 Bill AU  

378 1957 Silver Certificate $1.00 Blue Seal STAR NOTE CU  

379 1957 Silver Certificate $1.00 Blue Seal AU  

380 1935 Silver Certificate $1.00 Blue Seal AU  

381 1934 Silver Certificate $1.00 Blue Seal LARGE PRINT Obv./Rev Very Good  

382 1963 US Note Red Seal $5.00 Bill Extra Fine  

383 1928 US Note Red Seal $5.00 Bill Extra Fine  

384 1942-1945 Silver Nickels War-Time Jefferson Nickel Set Extra Fine in Holder  

385 1986 Silver Eagle Gem Cameo Proof in Velvet Presentation Box with COA  

386 1992 Silver Eagle Gem Cameo Proof in Velvet Presentation Box with COA  

387 One Ounce .999 Fine Silver Michael Jordan Five-Time MVP Commemorative Medal with Velvet Presentation 
Box in Gem Cameo Proof with COA 

 

388 One Roll (20) Coins Eisenhower Dollars Extra Fine or Better  

389 1961 Proof Set  

390 1964 Proof Set Factory Sealed from the Mint  

391 1968-S Proof Set  

392 1970-S Proof Set  

393 1972-S Proof Set  

394 Ten Dollar Gaming Token .999 Fine Silver Golden Nugget Casino Laughlin, Nevada Proof  

395 Ten Dollar Gaming Token .999 Fine Silver Edgewater Casino Laughlin, Nevada Proof  

396 Ten Dollar Gaming Token .999 Fine Silver Pioneer Casino Laughlin, Nevada Proof  

397 Ten Dollar Gaming Token .999 Fine Silver Tropicana Casino Las Vegas, Nevada Proof  

398 Ten Dollar Gaming Token .999 Fine Silver Sam’s Town Casino Las Vegas, Nevada Proof  

399 Ten Dollar Gaming Token .999 Fine Silver McCarran Casino Las Vegas, Nevada Proof  

400 German Wehrmacht Panzer 6th Division Tunic GREAT SHAPE (RARE)  



Lot  Description Price 
401 German Hitler Youth Pin Back Pin RZM and Maker Marked  

402 German Nazi 40 Year Gold Service Medal with original Ribbon and Pin Back  

403 German Nazi SS Eight Year Service Medal with Original Ribbon and Pin Back (RARE)  

404 German Deutfches Reich Arbeitsbuch Book Excellent Condition  

405 Hitler Youth Postcard  

406 1920's Women’s Ku Klux Klan (KKK) Letterhead from Little Rock, Arkansas  

407 Antique Kerosene Lamp  

408 German Military Helmut Repainted  

409 German Military Helmut Repainted & New Decals  
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